



Офицер следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике навестила женщину, прибывшую из Луганской Народной Республики



Следователь следственного отдела по Малокарачаевскому району Татьяна Круглякова навестила женщину, прибывшую в 2022 году из Луганской Народной Республики.

В ходе встречи следователь поинтересовалась текущим положением дел, условиями проживания и быта. Лидия рассказала, что с момента прибытия на территорию Российской Федерации она была тепло принята местным населением, получила гражданство России, устроилась на работу.

В завершение встречи офицер СК напомнила, что при возникновении какой-либо необходимости женщина может в любой момент обратиться за помощью в следственное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

управление. Лидия, в свою очередь, поблагодарила следователя за оказанное внимание и заботу.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1869590>